## 社區事務委員會 第十四次會議報告

社區事務委員會於本年五月二十日舉行第十四次會議,討論 以下事項:

(a) 社會福利署深水埗區福利辦事處 2010-11 年工作計劃

委員會知悉上述工作計劃。該處本年度的工作目標包括:支援有需要的家庭及照顧者,促進家庭和諧;扶助弱勢社羣,同時發掘他們的潛能,令他們能自助並貢獻社羣;以及促進跨界別、跨專業、跨服務合作,推動鄰里關顧,持續發展社區互助網絡,以加強對區內有需要人士及家庭的支援。

(b) 跟進新填海區(通州街)市政大樓現況

委員會就上述議題通過一項動議:「強烈譴責食環署,一直漠視市民需求,延誤在新填海區興建市政街市。本會強烈要求政府,尊重區議會及市民要求,從速落實在新填海區興建市政街市設施。」

(c) <u>跟進興華街西、荔康街及通州街交界休憩用地規劃現況</u>

委員會知悉顧問公司現正就該休憩用地進行工程設計。康樂及 文化事務署稍後將會就詳細設計徵詢委員會的意見;並預計工 程在二零一一年展開,二零一三年完工。

(d) <u>杜絕精神病慘劇發生</u> 請正視病患者、復康者、照顧者資源不 足問題及強烈關注葵盛邨精神病患者斬人事件 要求當局加強 對精神病康復者支援措施

委員會對該事件表示關注,並提出以下建議:增加醫務社工、 精神科醫生及護士,提供較佳的精神科藥物予患者,以及爲復 康者創造工作機會。

深水埗民政事務處 區議會秘書處 二零一零年六月